### "云平台"实现塔里木地震 数据实时共享

"复工复产期间,我们加快了'云平台'的 升级建设,经过长达四年的努力,让云平台实 现塔里木全盆地震解释数据实时共享。"5月 25日,西北油田勘探开发研究院总工程师李海

"云平台"始建于2016年,经过三年、两期 项目建设,建成了西北油田勘探开发综合研究 软硬件资源云平台,对勘探开发专业软硬件统 一管理、统一发布、集中共享。目前,云平台拥 有100个登录权限, 日常用户在100人以上, 实现了软硬件资源共享使用和集中监控、管 理。通过发布的16套专业软件,能够跨平台进 行软件协同应用,实现南北疆异地协同工作, 为勘探开发生产科研提供计算、存储和数据共

在疫情期间,勘探开发研究院数字化与信 息技术应用研究所工作人员无法到机房正常 办公,导致整个系统将无法访问。这里储存了 10个油气田、2000余口油气生产井、50多个三 维地震工区2万余平方公里的数据,是勘探开 发工作将被按下"暂停键"。该研究所迅速行 式,实现无障碍远程办公、数据共享,保障了疫 情防控期间,部署在塔克拉玛干沙漠的顺北 52A 井和顺北 71X 井先后钻至预测位置,科研 人员通过"云平台",远程优化钻井轨迹制定完 井方案,两口井分别在3月30日和4月30日

仅满足勘探开发研究院科研生产需求,同时也 为在轮台前线指挥部和各采油厂提供各种应 用支撑。复工复产后,勘探开发研究院成立科 研服务突击队,到5个采油气厂开展驻厂科研 支撑工作,形成"前站后院"联合攻关的模式。 身处异地的科研人员利用"云平台"开展攻关, 解决生产一线难题 30 余项。

今后,分公司南疆一线单位不需要针对 DSG 地震解释等工作采购专门的硬件设备和 去南疆更新最新数据,实现数据同步,便于采 现了南北疆塔里木全盆地震解释实时数据的 共享、共用,大幅提升了工作效率。

聚焦各单位需求,研究院将持续完善云平 台服务机制,不断提升资源利用率,增强应用 效果,为勘探开发生产科研提供计算、存储和 数据共享服务,打造院厂结合的数据共同体。

(张洋 杨春琴 张昆)

### 湖北襄阳:流程优不优 企业说了算

服务大厅窗口不够,排队时间长,能不能专 社保缴费证明没有电子印章,能不能加上?近 日,一场别开生面的服务企业座谈会在湖北省 襄阳市市民服务中心5楼举行。

为切实将中央和省、市优化营商环境工作 要求落到实处,践行"以市场评价为第一评价、 以企业感受为第一感受"的服务理念,襄阳市人 社局主动邀请际华三五四二、骆驼集团等企业 进行座谈, 面对面了解企业在办理人社业务过 程中遇到的堵点、痛点和难点,对人社业务流程 实行"革命性"再造,彻底打通服务企业"最后-

"优化业务流程不是简单地删删减减,不是 单纯的物理反应,而是要产生化学反应。"襄阳 市人社局党组书记、局长杨克万多次强调。

为了产生化学反应, 襄阳市人社局在对 277 项业务服务事项进行"四减一优"(减事项、 减环节、减材料、减时限,优流程)的基础上,再 次进行"机构'整合'、职能融合、人员复合",以 信息化技术为支撑、以综合柜员制为抓手、以 "人社服务快办行动"为突破口,真正实现人社 服务优质、便捷、高效、满意。针对企业现场提出 的问题, 襄阳市人社局将逐一列出清单进行研 究。能解决的,当即安排责任单位进行解决;属 于其他部门职责的,第一时间与相关部门进行 了沟通协调。 (田伯韬 杨文)

### 工银瑞信袁芳: "消费 + 科技" 具备长期投资价值

在强者如林的投资行业之中, 女性基金经 理一直是关注的焦点,而工银瑞信基金经理袁 芳正是其中杰出代表。自袁芳开始担任基金经 理以来,A股市场历经欧债危机、贸易摩擦、疫 情等因素影响,上证综指累计下跌20%,然而袁 芳却在"hard 模式"下练就出自己的投资之道。 她聚焦消费、科技两大能力圈,投资风格均衡, 善于在震荡结构市中把握机会。银河证券数据 显示,截至5月底,袁芳所管理的工银文体产业 股票、工银新生代消费混合任职期间年化回报 达 22%、23.6%。 (范华)

# 他们归来仍是那个"少年"

### ——北重集团境外保障人员疫情期间那些事

"还是从前那个少年,没有一丝丝改 户赞誉。 变,时间只不过是考验,种在心中信念丝 毫未减。眼前这些少年,还是最初那张脸, 面前再多艰险不退却。"这首当下网红热 歌《少年》,用来描墓中国兵器北重集闭疫 情期间境外保障人员的境况,很是贴切。

### 驻扎海外客户现场 疫情防控、售后保障两手抓

他们,是召之即来,来之能战的北重 集团防务事业部外贸产品保障队员。他 们,是被赋予"中国 NO.1"标签的北重集团 北方股份公司矿用车后市场保障人员。他 们也曾受到能否坚持到底、担当重担的质 疑。今天,他们以实际行动作出了令人信

在国外疫情如此严重的情况下,他们 身处等级最高的"红区",难免心里忐忑, 这是对他们的"极限挑战"。但随着防疫 物资口罩、肥皂、行军壶的补充和公司后 勤保障的及时到位,他们渐渐战胜了恐

尼日利亚项目产品合同交付发运时 正是国内新冠肺炎最为紧张的时期,2月 9日,接到紧急通知的北重集团防务事业 部交装团队立即出发赴大连港进行产品 交付工作,防务事业部负责项目产品的保 障人员一路上马不停蹄,一路水米未进, 中途不休息连续开车近30个小时赶赴大 连港, 在用户国封国前一天抵达港口, 高 效完成多型产品、几十台重型装备和近20 个集装箱卸货转运和入库工作,得到了客

工高志刚、贾靖忠、安自强、赵建军、王辉 等五名员工一直坚持在海外客户现场,不 畏艰险,勇于担当。面对严重的海外疫情 一边做好疫情防控一边抓好售后保障,为 安全平稳完成任务做出了应有贡献。

北方股份公司后市场服务保障人员 分别驻扎在蒙古国、非洲刚果(金)、几内 亚等国,都是从2019年年底至今未能回 国的一线职工,分别服务于中国中铁刚果 (金)联合体项目、中国十五冶金建设项

### 境外保障人员 勇往直前从未退缩

古 ETT 煤矿保障北方国际项目,为了保证 项目车辆在春节期间正常运行,他自愿留 在国外。今年2月本可以回国与家人团 聚,但由于新冠肺炎疫情,蒙古国政府宣 布封闭国家口岸,导致工作不能正常交 接。他短暂的犹豫后,决定放弃回国机会 继续留守。他说:"作为一名工程机械的售 后服务人员,保设备、保生产、保出勤率,

赵建军接到保障任务于 2019 年底到 蒙古国针对北方国际项目开始售后服务

工作。面对短期无法回国的事实,他一边 道。 续生产。保障之余,他每天抽空做一些简 单的运动增强体魄,配合好防疫工作,不

障。在这个埃博拉、新冠肺炎、疟疾等疾病 横行的国家,王辉并不孤单,单位领导经 常视频问候,还特地给邮寄了防护服、眼

在国外过年,疫情打乱了他归国的计划, 意愿越来越强烈,心理压力急剧加大。就 在这个关键时期,公司成立了海外员工疫 情工作组,贴心暖心的服务让他慢慢打开 心扉,缓解了对疫情的恐慌。

"我在非洲西部的几内亚,这里的时 差比国内晚八个小时,2020年也是我在国 外工作,过的第四个中国年了。我从2016 年 5 月 18 日开始对 25 台 TR50 保修期以 外的矿车进行有偿服务。在这四年多的时 间里,公司生产的 TR50 矿车分布在阿马 天工作 11 个小时已是常态,即使是今年 也依然只在大年初一休息了一天。公司部 分 TR50 矿车运行时间已超过 10 年,依然 可以单班拉运石料 375 车。"高志刚介绍

确实进步快、又能干,师傅欣然答应,可谓

传技育才,尽其所能

品、质量,也一定会更上新台阶。

一枝独秀不是春,百花齐放春满园。

(杨木军 文/图)

张华安在机加工事业部数控车床岗位中

背的皮肤溃烂、痊愈、再溃烂,就这样周而 复始、无限循环,脸被晒伤、嘴唇吹裂,我 刚跟笔者视频连线接受采访时,信号很不 稳定,断断续续,可想而知,他们的条件有

的是几内亚今年10月底可以通航,但我 '一带一路'战略,兴修非洲水利工程做贡 献。我们在中国驻几内亚大使馆和中国援 几内亚医疗队的领导下成立了几内亚华

给保障人员最大的挑战不是体力」 的疲惫,而是心理上的撞击。像高志刚这

人员,在疫情大考中深深地懂得了什么是 "人民兵工精神"——明知道害怕,有危 险,却还是勇往直前。

## 这位无锡五一创新能手,好样的!

——记江苏无锡市锡山区大明金属制品有限公司车工张华安

机加工岗位的工作。7年来,他由一个车 床普工,经过年多的刻苦钻研,成为技术 班组的带头人,多次荣获公司奖励,并在 无锡市数控机床比赛中荣获第二名,他, 就是张华安。

### 功夫不负苦心 终成技术骨干

来到大明金属制品有限公司后,张 然他拥有16年普通车床工作的基础,向 数控车床的操作过渡过程中, 还是有许 了解和掌握。他经常以报废坯料试验,反 复总结失败教训,不断观摩、学习、分析 同事的成功操作方式,针对不同机床专

与实操经验,并精通法那克、三菱、日本 控设备的诸多性能、设备状态均进行了 充分的了解与掌握。从刀具选择到工装 夹具自制,加工程序编辑,到设备的熟练 操作,产品完成,质量检测,都能赢得客 户的认可。他也成了部门的技术骨干和

攻坚克难的带头人。

张华安先后多次获得部门、公司的 先进员工称号。 2019年,他参加无锡职 工职业技能大赛,从理论到实操成绩优 异,特别是实操比赛时,提前两小时交 只要肯干,梦想成真 卷,让在场考官十分惊叹,最终他获得此

### 次赛事第二名的好成绩。 自制部件替代进口

为难之处显身手 作为精工部技术骨干,对于难加工 的和高精度要求的产品, 张华安总是第 一个接过来研究、分析、制作。在大明金 属制品有限公司的7年里,他经常配合



●张华安获"无锡市五一创新能手"称号

公司横向部门完成机修件、设备改造件 酬,为了梦想,他默默接受。勤奋地跟着师 由国产替代进口件的加工更新,成功实 现自制零件替代进口零件, 实现成本的

一次,销售部门接收一个医疗行业 为他破了例。于是他继续学徒生涯两年,后 ]溥型圆盘零件订里,板厚5mm,两端各《来上》小景气而另寻出路。 有 R2 圆弧倒角,中间仅 1mm 垂直边可 凭借技能,他被一家专业生产液压 供装夹。客户加工精度要求高,一时加工 件的工厂录用了,从事普车,在那里一干 陷入困境。最后,张华安依靠多年加工经 就是16年。在2001年,他参加了无锡普 验,细致分析研究,通过工艺合理编排, 车专业技术操作比赛,获得三等奖。他的 最终顺利完成该零件,并实现了量产。 勤奋刻苦,对机械加工的浓厚兴趣,助推

还有一次,要制作一个螺距 12mm 的 他在识图、量具、刀具及刀具修磨、进给 螺杆,利用普通编程方式很难加工。在多 参数选择等多方面进行深入学习,为后 次尝试失败后,张华安提出可否考虑利 期进一步学习数控车床,扎实技术功底, 用宏程序。最终,他与同事一起利用宏程 奠定了基础。 序实现了该螺距的螺杆加工, 并通过此 次机会拓展思路,增强了技能。

中煤新集楚源公司:开展"班组建设"知识竞赛活动

激发职工参与班组建设的积极性,实现 知识、性别平等及女职工权益保护知识 试,精彩纷呈。

"习惯服从标准、标准成为习惯、结果达 到近期重点学习的职业病防治、全民国

强化消防安全意识 助力企业安全生产

工消防设备操作能力,近日,中煤新集楚 组成、工作原理和操作注意事项并进行

为强化消防安全管理工作,提升职 位技术人员详细解说了整个消防系统的

以及消防泵房开展。培训现场,维保单 到解决,切实熟悉整个消防系统的管道 产。

回想 23 年前,张华安从四川农村老 充分发挥"传"、"帮"、"带"的积极传承作 家来到无锡市锡山区时还啥也不会,乍 用,无论班组,还是部门,他都是不可或 看到车床上一块毛糙的铁块经过车床一缺的中坚技术力量。虽然他不善于言语, 番雕琢,蜕变成了一件光洁漂亮的"工艺 但他以身作则,用心工作,本身就起到了 品",他越看越新奇,不禁心驰神往:"如 榜样的作用。勤于思考,创新改善,埋头 果我也能学会车床,该多好啊!"不久,某 研究,踏踏实实,在他的影响与带动下, 工厂招聘一批学徒, 张华安经人介绍成 公司机加工事业部的数控车床技术、产

在当年,学徒需要三年,且没有报

为进一步落实公司班组建设工作, 竞赛题目从安全知识、三大标准、十九大 下掌声不断, 现场观众答题亦是跃跃欲

到标准"的工作目标,近日,中煤新集楚 家安全教育日普法知识等,涵盖知识面 不仅是对各班组的学习情况进行检测,

源公司基层单位开展了"班组建设"知识 广泛且贴近职工工作生活。各班组队伍 更是一次相互交流与促进,大家表示不

以2名主答队员和班组方阵队员组成。 的专业知识、融洽的团队协作赢得了台 全员之力,锐意进取,无限创造。(王雪)

源物业管理公司山南物业部组织职工 了现场演示操作,同时边操作边讲解每 步掌握并熟悉整个消防系统的操作,普

此次培训分别在该单位消防监控室 疑问提出,经过技术人员讲解和指导得 况下的应急处置能力,确保企业安全生

此次知识竞赛以班组为单位,每组 了激烈的角逐。比赛现场,参赛选手扎实 相信这也是班组建设的意义所在,汇聚

通过必答题、抢答题和风险题环节展开 仅学习到了知识更是收获了一份快乐。

个步骤注意事项。现场参培人员将心中 及职工安全消防知识,有效提升紧急情

# 进一步提高

多单位优先选择筹建的测量场类型。

性是否符合紧缩场设计指标至关重要。

成为许多客户越来越迫切需要解决的问题。

航天科工203所作为专业计量单位,具有中 国合格评定国家认可委员会颁发的紧缩场检测 做大做强紧缩场检测工作,并积极响应市场检测 需求,先后赴上海、西安、成都等地区为航空、航 天、电子等领域十余家单位提供了一系列紧缩场 测试系统现场检测服务,并为多家客户提供了五 年定期周检服务,得到了客户的认可。

203 所最新研制的紧缩场现场检测系统, 型紧缩场的现场检测能力。

作,以满足超宽频段、超大空间、多域分布的复 杂电磁特性的检测溯源需求。(马永光 吴巍)



油站设置扶贫"地摊",加油员工向进站客户积 极推介特色扶贫商品。2019年以来,陕西石油 与地方政府对接消费扶贫、健康扶贫项目,落 实扶贫专项资金 128 万元,通过线下易捷便利 店销售和线上直播带货推介等方式采销贫困 地区农产品 1200 余万元,完成延安市宜川县 等 6 市 8 个贫困县的扶贫任务,帮助上千农户 实现脱贫。图为6月5日,顾客在陕西咸阳石 油金旭加油站设置的扶贫"地摊"前购买扶贫 (王雪) 产品。 袁亚琴 图 马保迁 文

# 山能淄矿岱庄煤矿: 矿区"完全市场化"运营

的多。我们4月份比3月份多织400多张锚 线和必要的安全质量管控以外,授予试点单

部潜力、激发工作活力,4月份开始,该矿推 全矿近50%产量任务。他们在抓好日常安 厂、物业管理部、岱庄学院、煤炭营销中心5 率上下功夫 个单位进行试点,并分别签订完全市场化承

山西焦煤汾西矿业水峪煤业

发挥党建引领作用

凝聚发展强大合力

挥党建引领作用,把党建工作贯穿在企业

安全生产、经营管理、改革转型发展等各

项工作全过程,为公司安全高效高质量发

载体的媒体宣传"网";以干部培训讲堂、4

个党员活动室抓政治学习、政治建设工作

等为内容的理论宣教"网";以关注"安全 不放心人"、"三违"人员、转岗人员和新工

作等为内容的思想政治工作"网",并组成

形势任务宣讲组,到班前班后会宣传解读

煤炭市场形势、两级集团公司"三会"精

神,加大宣传力度。特别是对两级集团公

司董事长安全生产指令和工作报告要求

选树党建品牌,发挥先锋作用。该公

司充分发挥党员走在前、争先锋、做表率

的作用,抽调政工骨干、党员干部成立了

16个党员服务工作组,对公司55个基层

党支部进行承包责任制,坚持每组每月不

少于4次,下基层挑担子、进队组解难题,

手把手支招精准服务。坚持原则回音回声

促进稳定有序,形成强大合力,促进公司

更好发展。充分发挥党的政治教育优势,

有针对性地拓展服务项目和内容,对安全

不放心人员重点进行跟踪矿帮扶,筑牢队

组安全生产防线。

水峪煤业紧扣当前形势任务,积极发

煤矿物业管理部加工车间看到,原本已经到 市场化管理模式,可以纠正内部市场化运行 步距由过去的 2.7 米提升到 3.5 米, 充填效 800 多元。 了下班时间,车间内4名织网工却没有准备 中的偏差和漏洞,进而提升管理水平。"该矿 率大幅提升。

在完全市场化运营过程中,该矿将权力 "现在矿上实行完全市场化,干的多挣 充分下放,除了设置一些不能触犯的原则底 工人均增收近400元。

比,减少粉煤灰用量,并提高废旧材料回收 确认的"工作-考核-支付"体系,实现了"要 查缺补漏、6月份融合深化,力争下半年在 "推行完全市场化,就是完全直面市场, 复用率,多管齐下降低充填成本。此外,他们 我干"向"我要干","催着干"向"主动干"的 基层单位全面推广运行。(林雨佳 弋永杰)

山能新矿黑沟煤业:

安全生产月里气息浓张力显

"现身说法"讲安全。该公司采取违章 班班进行安全诚信宣誓,扩大"安全月"活动覆

人员现身说法、"一人讲众人评"等方式,让 盖面,营造群防群治环境氛围

"公司近期目标是攻坚决战、大干稳" 动全员在大红横幅上郑重签名承诺,强化各 件下通风系统调整""煤层自燃发火期有效

连日来,诸如"你来提问我来答""安全 强管理"专项活动落到实处;组织观看安全警 出成效,彰显安全工作张力,全方位遏制不

采取"线上+线下"方式方法,加强"一规程三细 在隐患前面、把隐患挺在事故前面,深推知

则""一通三防"知识学习,将"学规程、抓落实、 行合一管理,将安全整改工作落到实处、抓

纠偏、突击检查等方式,集中查治"末采工 周期已超4980多天,继续保持住自创建以

抓,努力实现安全生产5000天""今年是第 级安全主体责任引导,绷紧安全工作这根弦; 控制"等重点管控事项,坚定不移将风险挺

正在山能新矿黑沟煤业各区队班组中间粉 长鸣;成立宣讲小组,制作微视频,加大主题教 间凡安全隐患排查、潜在风险整治不力的,

育,层层展开"安全到底为了谁"主题大讨论,

因、分析违章性质、讲清违章危害和预防违 个一律"刚性安全工作要求,突出强化安全 开展,以此浓厚安全气息,激发安全关注

章措施,教育引导其他人员对照岗位和作 隐患事故超前防控,深推安全隐患排查与 度,通过抓月促季、以季保年,确保长治久

业行为查问题和找不足,提高安全生产的 危险源辨识专项行动,采取现场办公、分类 安目标不断实现。截至目前,矿井安全生产

为着力营造浓厚的安全气息,该公司发 作面顶板压力支护""过老巷长距离推采条 来平稳发展势头。

岱庄学院作为负责内外部培训的完全 4月份,充填中心生产原煤4.2万吨,环 市场化试点单位,4月份同样交出了一份亮 比增加0.7万吨,吨煤电费下降近2元,职 丽的成绩单。他们深挖市场需求,先后承接 枣矿岱庄生建煤矿充填开采技术培训、博选 该矿机厂作为另一试点单位,实行完全 公司岱庄洗煤厂应急管理培训和岱庄煤矿 网,人均多收入600多块钱。"谈起矿上新实 位自主经营权、自主用人权和自主分配权, 市场化运营后最大的变化就是车间每天如 安全心智模式培训等计划外培训项目,共计 火如荼, 职工每天都干劲十足。以往, 该厂每 开办培训班 17 个, 累计培训 1612 人次, 培

据了解,该厂根据矿重新评估核定的维 本、职工增收、岗位增值。"孙刚介绍。下一

现场教学

更好发挥女子"半边天"作用,

安徽涡北选煤厂本着实际、实

效、实用的原则, 拓宽培训渠

道,从提高女工现场操作技能

入手,促进女工操作水平稳步

提升。图为该厂女工正在学习

程,坚持天天讲安全,月月抓安全,季季推

崔璨 摄影报道

电焊技能

提技能

### 握集中整治安全隐患这一重心,强化教育 培训,夯实安全基础,严格现场管控,实现 了持续高效的安全生产 该公司不断拓展安全教育培训内容 重点抓好安全技能、岗位技能知识和行业 内事故案例等专题培训及警示教育, 积极

抓安全"软""硬"兼施

活动展开,中国石油兰州石化维达公司始

终坚持以"零事故、零伤害"为目标,牢牢把

构建动态学习培训。依托班前会、班后会 充分利用"一刻钟"时间,开展"车间微课 堂"等培训方式,运用好"链工宝"App 安全 答题等小程序,制作学习课件,扫码考试 等,引导职工利用生产生活碎片化时间,做 好学习培训。形成线上+线下、集中+个人 等不同形式的教育模式。

在坚持教育培训的基础上,不断创新 安全管理形式和内容,通过实行党员安全 责任区、班组动态联责、联保制度,把安全 质量、"三违"等均纳入考核范围,引导广大 干部职工相互学习、相互监督,做到上标准 岗、干标准活、做标准事,逐步实现安全管 理由"无事故"到"无隐患"的转变,切实筑 牢安全生产第一道防线。

生产的全过程, 出台了一系列安全质量管 标准化有章可循、有规可依。同时不断推进 岗位现场精细化管理,加大现场安全监控 检查和考核力度,每班对生产岗位现场; 备安全运行情况、设备维护保养落实情况 进行验收和评估,对岗位生产环境、安全设 施及生产系统进行定时、定点、定路线、员 人员巡回检查,时刻保持动态安全监管。同 时不断强化安全重奖重罚奖惩制度的推行 力度,从事前问责和超前预防入手,逐级构 建安全风险防控体系,通过过程与结果的 同考核、同奖罚,进而实现生产现场的动态

### 师宗县烟草专卖局 举办专卖管理 业务培训

进烟草专卖管理工作方式转变,提升烟草 专卖队伍依法行政水平,6月10日,云南 省曲靖市师宗县烟草专卖局举办专卖管理 业务培训,全体专卖管理人员参加了培训。

培训从市场管理的政策、形势、要求 规范;市场管理业务相关知识、市场检查难 点问题分析、市场检查存在的风险识别等 内容进行了详细讲解。明确市场监管新架 构,即"靶向检查"、双随机检查、市场巡查 三位一体市场监管新架构的基本概念、但 务来源、检查形式以及检查频次要求;明确 监管计划新要求,即市场监管月计划、周计 划、日计划以及动态计划的编制依据和编 制审批要求;明确监管实施新程序,即三种 确规范执法新要求, 即现场执法规范度的

测评方式、测评标准以及现场执法视频的 保存管理要求。 培训紧紧围绕"新形势下如何进一步 维护国家烟草专卖制度、落实管理监督任 务、规范卷烟市场秩序"为主线,以"加强专 卖管理基层建设、夯实专卖管理基础工作 持续提升专卖队伍能力素质"为重点,以问 题为导向,突出解决基层各单位互联网涉

烟案件查办难、行政执法卷宗有瑕疵、专卖 队伍素质提升任务重等问题, 采取形势分 析、案例讲解、互动交流、系统演示、实务操 练等方式,对行政处罚案卷制作、许可证管 理重点难点、卷烟打假面临的形势、互联网 案件侦办技巧、涉烟物流监管、真假烟鉴 别、行业专卖管理信息系统操作等业务知 识进行了面对面、点对点的培训。为有效仍 进师宗县局专卖管理人员熟练掌握专卖业 务知识,依法依规解决实际工作中的疑难 问题,努力适应新时期专卖管理工作需要 奠定了基础。 下阶段, 师宗县局将进一步在专卖工

作上强化从严管理,加强队伍建设、落实主 体责任,实现专卖队伍素质的整体提升,树 立廉洁高效的执法形象。

## 航天科工 203 所紧缩场 现场检测能力

近年来,随着大量各种类型的天线、天线 罩、目标特性等测试需求,由于紧缩场具有频 带宽、占地小、背景电平低等诸多优势,成为很

所谓紧缩场测试系统,可在较近的距离内提 供一个优良的准平面波测试区域。它采用一个精 密的反射面,将馈源产生的球面波经过反射变换 为平面波,以满足天线、天线罩、目标特性等测试 所需要的一个理想的测试场。测试区电磁分布特

据不完全统计,目前我国已陆续建造了上 百个紧缩场,紧缩场产生的电磁特性指标优 劣,决定着被测目标测试结果的准确可靠性, 紧缩场的性能需要进行首次初检;由于使用时 间过久,随着吸波材料性能下降,大型反射面 可能发生形变,都将导致测试区电磁特性改

实现了点频、扫频相结合的快速现场测量模 式;采用电子凸轮技术,实现了扫描轨迹实时 补偿效果,修正了测量误差,提高了检测精度; 测试扫描行程一次可达十余米,满足了大型紧 缩场的现场检测需求,实现了更大尺寸静区。 更宽频率范围的紧缩场检测,具备了国内大中

今后,203 所将继续做强紧缩场检测工

## 当地 6 市 8 个贫困县脱贫 6月5日,中国石化陕西咸阳石油金旭加

## 中铁二局瑞城物业公司郫都项目 开展"国际档案目"培训

司申报债权债务。

(郭丽萍)

为增强物业员工的档案意识,有效发 面反映了中铁二局瑞城物业公司跟随成都

中铁二局瑞城物业公司郫都项目经理

挥档案在物业管理中的作用,6月9日,中 社会发展、变迁的历史轨迹,是我们了解、 铁二局瑞城物业公司郫都项目开展了"国 研究成都物业行业的一个缩影和珍贵的物 业档案资料。 通过培训,中铁二局瑞城物业公司郫

组织客户部和工程部员工进行了档案管理都项目的物业人员,认识到了做好档案收 知识培训,主要从档案管理的分类、立卷、集、整理、保管归档,做好防盗、防火、防潮 卷宗目录、卷内目录、档案排放等管理的方 防尘、防虫等工作的重要性;增强了认识档 案、了解档案、利用档案、保护档案的意识, 中铁二局瑞城物业公司郫都项目有档 形成人人爱惜档案、保存档案、利用档案的 案约 3000 卷、9000 件, 这些档案从各个侧 良好氛围。 (肖直琼 周云勇 青小磊)



## 

·议决定注销公司。请债权债 ●遗失公告:成都袋后客商务信 副本(税号:510108790020021) 司(注册号:5101042005357)经股 注销本公司,请债权债务人自 东会决议注销本公司,请相关债 本公告见报之日起 45 日内向公 债权债务。 成权债务。 ●注销公告:成都易网通科技有 限公司(注册号:51010900031 或者提供债务担保的请求,逾期 5 日内向公司清算组申报债权 | 成都庚佳健康咨询有限公司(统 4558) 经股东会决议决定注销,按相关规定处理。
一社会信用代码:91510105MA6 请债权债务人自本公告见报之 ●遗失声明:成都汇都商业管理 注册资本由人民币 1000 万元减 一社会信用代码 91510100MA6 存款账户编号:J6510086262102, 注销公告 注册号:成工商法字51010020 注销本公司,请债权债务人自 报债权债务。 名称以及相关装饰,如有发 08584)经公司股东会决议决 本公告见报之日起45日内向公 ●成都禅心绣化妆品有限公司 据号0007137.0000104遗失,声 本公司申报债权债务特此公告 2 观欢迎举报(电话:028-853 定注销公司,请债权债务人于 司清算组申报债权债务。 ;7005),并且自此以后他们 本公告见报之日起45日内向我 ●成华区元泰商行商贸额 | 营业执照(统一社会信用代码: ┃ 明作废。

公告见报之日起 45日内向我 ●成华区元泰商行商贸部,营业 91510106MA6C6MW569)正 副 ●成都市巧正端商贸经营部营 四川鑫泓铨建设工程有限公司 🕸 □ 成都展測質易用限公司,注册 号:510107000238055, 营业执照 正副本已遗失,特此声明作废。 □ 2020 年 6 月 12 日 房产证,权证号石房监 0001070 日342分元取示 号特此声明 (大型) 日350103MA6VY 1342分元取示 中话:18382409739 □ 2020 年 6 月 12 日 有限公司开具给李娟的二期公 席 11 栋 801 装修履约金:2000 另一次,收据编号:510017000190477)经股东会决议 大定注销,请债权债务人自公公 告见报之日起 45 日内向我公司 青與组申报债权债务。 □ (注册号: 10107000190477)经股东会决议 大定注销,请债权债务人自公公 日2020 年 6 月 12 日 公司在第一次上下报示 大户区三妹小吃店的食 大定注销,请债权债务人自公公 日2020 年 6 月 12 日 公司在第一次上下报示 大户区三妹小吃店的食 大定注销,请债权债务人自公公 日2020 年 6 月 12 日 公司在第一次上下报示 大户公司债权 大定注销,请债权债务人自公公 日2020 年 6 月 12 日 公司在第一次上下报示 大户公司债务人自公公 日2020 年 6 月 12 日 公司在第一次上下报示 大户公司信册资本由 6666 万元,本公司债权 大定注销,请债权债务人自公公 日2020 年 6 月 12 日 公司营业执照(统一社会信用 日2020 年 6 月 12 日 公司营业执照(统一社会信用 日2020 年 6 月 04 日】特此古 公司营业执照(统一社会信用 代码:91510108MA61UG33XF 明作废,由以上票据产生的一切 日2020 年 6 月 04 日】特此古 公司营业执照(统一社会信用 代码:91510108MA61UG33XF 明作废,由以上票据产生的一切 日2020 年 6 月 04 日】特此古 公司营业执照(统一社会信用 代码:91510108MA61UG33XF 制本不慎遗失,声明作废

权债务,逾期按相关规定处理, 支行,遗失作废 特此公告。 ●兹有朱丹桔遗失由成都万达 。 ●成都市寻山教育咨询有限责 广场商业管理有限公司开具的 任公司(统一社会信用代码: 【物业保证金:16189.20元:质量】

2日起45日内到本公司申报债 银行股份有限公司成都世纪城

と告见报之日起 45 日内向我

金:5000.00 元;以上票据打款时 ●成都嘉慧恒翔机电工程有限